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KI HASZNÁL KIT? 
Varga István élőben elhangzott tanításának nyers szövege 

Budapest, 2026. február 01. 
 

Ma a három héttel ezelőtti üzenetemet folytatom, bár más címet adtam neki. A láthatón túl, a 
láthatatlan világról fogunk beszélni és nekünk hívőknek a láthatatlan világot a Szentírás mutatja 
meg. Nem mindenkinek adatik meg az, hogy megengedje Isten, hogy betekintést kapjon a 
szellemvilágba, viszont ebben a fizikai világban el kell igazodnunk, mégpedig úgy, hogy tudnunk 
kell azt, hogy minden, ami látható, a láthatatlanból állott elő. Tehát van egy olyan láthatatlan 
valóság, amiből ez a látható világ keletkezett. Attól, hogy nem látunk dolgokat, a láthatatlan dolgok 
valóságosak és a Biblia ezt mutatja meg nekünk. A Jakab levélben még arról is olvashatunk, hogy a 
Biblia a mi tükrünk, hogy igazából kik vagyunk és, hogy miért, mi végett vagyunk itt, azt is a Biblia 
mutatja meg nekünk, az a tükör, amiben igazából megláthatjuk magunkat. Egy kis összefoglaló az 
előző üzenetből, hogy miről volt szó és onnan folytatom. Tehát a látható világ nem a teljes valóság, 
a legtöbb ember csak azt hiszi el, amit lát, amit érez, amit megtapasztalt, szokták azt is mondani, 
hogy majd hiszem, ha látom. Ha már látod, akkor nem kell hinni, hiszen látod. A Biblia szerint a 
döntő dolgok azok a láthatatlan világban dőlnek el.  

2Korintus 4,18. 
18. Mivelhogy nem a láthatókra tekintünk, hanem a láthatatlanokra; mert a láthatók ideig 

valók, a láthatatlanok pedig örökkévalók. 
Mert nem a láthatókra nézünk, hanem a láthatatlanokra, hiszen a láthatók ideig valók, a 

láthatatlanok pedig örökkévalók, ahogy mondja ezt az Írás. Az életünk nem a véletlenek sorozata. 
Sokan úgy gondolják, hogy véletlenül történnek a dolgok, de minden okozatnak van egy oka, 
minden valamiért történik. Sokan azt mondják, hogy a véletlen irányít, meg a sors irányít, viszont 
mindennek van szellemi gyökere és van egy szellemi következménye. A láthatón túl mindig 
történik valami, akár tudunk róla, akár nem. A láthatatlan világban mindig történnek az események 
és ezek az események befolyással vannak a mi látható világunkra is. 

A Biblia a hívőt harcosnak nevezi, mert sokszor harcolunk. Hol harcolunk? Sokszor a harcunk 
színhelyét rosszul választjuk meg. A legtöbb harc és főleg a szellemi harc a két fülünk között zajlik. 
Az ellenség le van győzve, nekünk már nem kell azzal foglalkozni, ezt Jézus megtette helyettünk a 
kereszten. A kereszt munkájával legyőzte az ellenséget, mondja is a Biblia Péter apostol első 
levelében: „a ti ellenségetek, az ördög szerte jár, keresve, kit nyeljen el”. Tehát nekünk már nem 
kell legyőzni az ördögöt, mert le van győzve, viszont a legyőzött ellenséget kordában kell tartani, 
ehhez pedig hatalmat kaptunk. Tehát a harc nem minden esetben fizikai harc, nem minden ellenfél 
külső.  

Kérdés, hogy ki ellen harcolunk valójában? Kell-e egyáltalán harcolni? Sokan azt mondják, hogy 
nincs semmi harcunk, nem kell csinálnunk semmit és felmerül a kérdés, hogy miért érdemes a 
keskeny úton maradni és miért nehéz néha ott maradni. Minden út végén vár ránk valami. A Biblia 
sok mindent tanít erről, hogyha ezt tesszük, abból ez fog következni. Tehát mindennek, amit 
teszünk, van valamilyen következménye, a Biblia ezt nem tagadja. Az ellenség mindig felkínálja az 
egyszerűbbnek tűnő utat.  

Vegyük Jézus példáját! Miután megkeresztelkedett, kiment a pusztába böjtölni és a böjtölés után 
megkísértette a sátán, kínált neki egy könnyű utat, hogy hogyan kaphat meg minden hatalmat. Úgy, 
ha leborul előtte és imádja őt. Ez egy könnyű út lett volna Jézusnak, de Ö ezt visszautasította, 
mégpedig az Igével válaszolt: „meg van írva, hogy a te Uradat, Istenedet imádd és csak neki szolgálj.” 
Tehát a könnyebb út az gyakran a pusztulás felé vezet, viszont nem minden harc látványos, de 
minden harc valós. Arról is beszéltünk a múltkor, hogy a mi ellenségünk nem mindig az ördög, nem 
mindig a démonok, bár hívők nagyon szeretnek minden kudarcukat a démonokra fogni. Az ördög az 
oka, hogy ez már az Édenkertben is megtörtént, amikor elbukott az első pár, akkor Ádám mindjárt 
tudta, hogy ki a hibás, mondta, hogy Éva, az asszony, akit mellém adtál. Éva is tudta, hogy ki a 
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hibás, ő nem, a kígyó volt az, aki megkísértette. Tehát ment a dobálózás, mindenki tudta, hogy ki a 
hibás és ez ma sincsen máshogyan. Sokszor az ellenségünk nem egy külső, hanem egy belső ellenség. 
Ez lehet az önsajnálatunk, a lustaságunk, a kifogásokat keressük. A halogatás, az áldozati mentalitás. 
Hát én csak egy szerencsétlen áldozat vagyok!  

Nem kell, hogy áldozat legyél, mert az örök engesztelő áldozat már bemutattatott, nekünk már nem 
kell áldozattá válnunk és főleg nem kell, hogy a sátán prédájává váljunk, hogy az ördög csapdáiba be-
lesétálva áldozatok legyünk. Isten győzelemre hívott el, egy győztes életre hívott el bennünket. Nem 
tudom, hogy olvastad-e ezt az Igében? Nekünk ebben a győzelemben kell élnünk, ebben a 
győzelemben kell járnunk, de vannak, akik a győzelmeinket szeretnék megakadályozni. Ilyen személy 
például az ördög, de sokszor nincs is szükség az ördögre, megtesszük ezt nagyon jól mi magunk is. 
Éppen ezért figyelmeztet bennünket a Biblia, hogy az elkötelezett hívő nem Istent hibáztatja, hanem 
az felelősséget vállal a saját tetteiért. Tudnia kell, hogyha ezt tette, akkor ennek ez lesz a 
következménye. Tudnia kell azt is, hogyha az Igén cselekszik, akkor az lesz a következménye, amit 
Isten Igéje ígér.  

A szellemi harc nem úgy van, ahogy azt sokan gondolják. Először is nem test és vér ellen van ne-
künk tusakodásunk. Nagyon gyakran látjuk azt is, hogy emberek ellen küzdünk, embereket szeretnénk 
megváltoztatni, de van egy rossz hírem: ha te bárkit szeretnél megváltoztatni, azt nem fogod tudni 
megtenni. Van egy jó hírem: magunkat meg a hozzáállásunkat viszont meg tudjuk változtatni és er-
ről beszél a Biblia. Ha a betegséget nézzük, nem minden betegség szellemi eredetű. Nyilván minden 
betegség mögött az ördög áll, mert az ember bukása után a sátán eljött erre a világra és mindenki az 
ő hatalma alá került, de nem minden betegség okozója ő, mi is teszünk érte bőséggel. Fizikai 
betegségek jöhetnek például egy rossz életmódból, helytelen táplálkozásból, ha valaki önpusztító 
életet él, égeti a gyertyát mind a két végén, akkor bizony a teste meg fog betegedni és előbb-utóbb a 
szellem elköltözik belőle és nem tud benne tovább létezni és lakni. Tehát nem minden probléma 
démoni. Van, hogy fizikai szinten kell kiigazítani magunkat, oda kell figyelnünk magunkra, a 
testünkre nekünk kell gondod viselni, ezt maga Jézus is említi az Igében. Ezt mindenkinek saját 
magának kell megtennie, hogy változtat bizonyos dolgokon.  

A sátán nem erősebb, mint te. Van egy olyan tévedés a hívők között, hogy a sátánnak mekkora ha-
talma van. Megmondom mekkora: akkora, amekkorát te adsz neki! A sátánnak nincs hatalma, mert 
megfosztatott minden hatalomtól. Jézus, amikor feltámadt, mit mondott? Nékem adatott minden 
hatalom mennyen és földön. Menjetek ti azért, és tegyetek tanítványokká népeket, ezt a Máté 
evangélium 28. fejezetében olvassuk. Tehát minden hatalom Néki adatott. Ha minden hatalom Néki 
adatott és, ha Jézus felruházott bennünket ezzel a hatalommal, hogy ezzel menjünk és cselekedjünk, 
akkor nem lehet kifogás egyikünk számára sem az, hogy az ördög mit tett, hanem fel kell vállalnunk 
a felelősségünket és azt kell mondani, hogy én nem álltam a helyemen, én nem tettem azt, amit 
tenni kellett volna. 

A sátánnak nincs hatalma, ha felhatalmazása van, az tőlünk lehet, hogy kárt okozzon az emberek 
életében. Ezt azért ismétlem többször, hogy jól tudatosítsuk magunkban. A legtöbb keresztény azt 
mondja: Isten megengedte. Sőt, felteszik a kérdést, hogy miért engedte Isten? Azért engedte meg Is-
ten, mert te engedted meg elsősorban. Isten mindent megenged, amit te megengedsz. Isten nem 
fogja felülírni a te szabad akaratodat, a te szabad döntésedet, de te helyet adhatsz az ördögnek. 
Bármelyik keresztény mehet és kirabolhatja a benzinkutat, Isten nem fogja megállítani. A hatóság 
majd igen és meglesz nyilván ennek az aratása, de Isten nem fog az utadba állni és nem fogja azt 
mondani, hogy márpedig én ezt nem engedem! Ha te azt akarod tenni, akkor azt teszed, de, amit vet 
az ember, azt aratja, ahogy ezt az Írások írják.  

Tehát minden vetésnek van egy aratása. Ez a fizikai vetésre és a szellemi vetésre is vonatkozik. E-
gyetlen parancsolatunk van, az a szeretet parancsolata. Jézus a hegyi beszédben azt mondja, hogy nem 
azért jöttem, hogy a törvényt eltöröljem, hanem azért, hogy azt betöltsem. Azért mondja, mert a 
törvényből egyetlen pont, egyetlen jóta sem fog elveszni. A Máté 18-ban olvashatod: ha a te szemed 
megbotránkoztat téged, akkor vájd ki azt, hogy ha a karod, akkor vágd le azt, mert jobb neked fél 
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karral, meg fél szemmel bemenni az Isten országába, mint a gyehennára kerülni. Bizony ezek 
nagyon kemény mondatok, mégis vannak törvénykező keresztények. Mit mondott ezzel 
gyakorlatilag Jézus? Egy dolgot közölt velünk, hogy nem tudod megváltani magad a törvény szerint, 
mert ember nincs, aki a törvényt betöltse. 

Egyvalaki tudja beteljesíteni és Ő Jézus volt. Nagyon világos a Biblia ezzel kapcsolatban. Ezt az ön-
megváltó keresztényeknek mondom, akik az üdvösség kizárólagos tulajdonosainak tartják magukat. 
Menekülj az olyan helyről, vagy az olyan felekezetből, akik azt mondják magukról, hogy egyedül ők 
az üdvösség kizárólagos jogosultjai! De Jézus egyetlen felekezetért sem halt meg, sem külön a 
Krisztus Szeretete Egyházért, sem bármelyik történelmi egyházért, viszont meghalt minden emberért. 
Az üdvösség nem egy csoporthoz, nem egy felekezethez való tartozás miatt van, hanem amiatt, amit 
Jézus megtett érted. Ő a te személyes megváltód. 

 Belehallgatok néha más prédikációkba, mert a média nagyon aktív és földob néha azonos 
érdeklődési körhöz kapcsolódó videókat. Ha nézed a videóinkat, akkor biztos felkínálja még sok más 
felekezetnek a videóját és néhányan mondják, hogy „mi vagyunk az igaz gyülekezet. Az a másik 
gyülekezet egy parázna gyülekezet.” – így minősítik egymást a keresztények. Ilyen igehirdetésre nem 
kaptunk felhatalmazást sem én, sem más. Egy dolgot biztosan tudunk, hogy tökéletes gyülekezet 
nincs. Egy tökéletes van, Jézus Krisztus. Ha a tökéletes gyülekezetet keresed, akkor az nem létezik, 
viszont van egy olyan gyülekezet, ahova téged Isten elhelyezett. Azt kell megtalálnod, mert az a te 
helyed és azon a helyen tud téged Isten megáldani. Nem véletlenül kerültünk ebbe a gyülekezetbe, 
hanem azért, mert Isten ide hívott el, te pedig válaszoltál erre és azt mondta: „Jól van, ha itt kell 
lennem, akkor itt leszek, és itt épülök, itt növekedek tovább és itt tudom betölteni azt az elhívást, 
amire Isten engem elhívott.” Egy másik kérdés: hogy mire hívott el Isten? Ez megint olyan kérdés, 
amit neked kell tudni. Én ezt nem tudom, hacsak Isten nem jelenti ki, vagy meg nem mutatja, de ezt 
neked kell tudni legbelül.  

Megyünk tovább ezen a vonalon és azt fogjuk megnézni, hogy Jézus hatalmának mi volt a kulcsa. 
A testünk lehet akadály, de akár egy fegyver is lehet, az Igéből meg fogjuk ezt nézni, továbbá meg 
fogjuk nézni az ima és a cselekvés viszonyát egymáshoz, hogy a helyes arányt értsük. Imádkozni kell, 
ezért lesz ma délutáni is imakör a feleségem vezetésével, úgyhogy lehet együtt imádkozni. Az 
elköteleződés a siker záloga, hogy mennyire kötelezzük el és mennyire szánjuk oda magunkat és azok 
a döntések, a láthatón túli döntések, amit hitből hozunk meg, azok hova vezetnek bennünket.  

János 5,19. 
19. Felele azért Jézus, és monda nékik: Bizony, bizony mondom néktek: a Fiú semmit sem 

tehet önmagától, hanem ha látja cselekedni az Atyát, mert amiket Ő cselekszik, ugyanazokat 
hasonlatosképpen a Fiú is cselekszi. 

Ha tovább olvasnánk a többi igeverset is, nagyon sok kijelentés van benne főleg Jézus isteni 
voltáról. Vannak olyan „egyházak”, nem keresztények, akik tagadják Jézus istenségét. Ez a tanítás 
úgy híresült el, hogy Szentháromság). Nyilván a Szentháromság szó nincsen benne a Bibliában, mint, 
ahogy a Biblia szó sincs benne a Bibliában, de ettől függetlenül hisszük Isten hármasságát. Ez viszont 
benne van a Bibliában, ír Jézusról, ír a Szent Szellemről és az Atyáról. Nagyon sok ostobaság terjeng 
ezzel kapcsolatban. Nem szeretnék részletekbe bocsátkozni. Egyébként a Biblia ezen része is említi 
Jézus istenségét. Ezt nagyon sokan tagadják. 

 A 3. században egy Ariánus nevezetű püspök kezdte el ezt a tanítást, ami egy tévtanítás. A korai ta-
nítványok ezt elutasították. Gyakorlatilag az első keresztény zsinatot emiatt hívták össze 325-ben 
Nikaiában, hogy leszögezzék azt a legfontosabb dolgot, hogy kicsoda Krisztus, hogy visszaállítsák azt 
a hitet, amiben a tanítványok is hittek. Nem azért hívták tehát össze, hogy megmásítsák a tanításokat, 
hanem pont fordítva. Nagyon sokan tértek el az újszövetségi kinyilatkoztatástól, attól a hittől, amiben 
Jézus tanítványai is hittek és ezért leraktak alapokat, ez a Szentháromság szó pedig csak egy 
összegzése annak, ami benne van a Bibliában Jézus istenségéről. Sok ostobaságot olvashatsz ezzel 
kapcsolatban és nagyon sokan keverik össze a dolgokat.  
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Azt is állítják Jézusról, hogy Ő egy angyal volt, főleg azt, hogy Mihály angyal. Ha megnézzük a 
teremtés rendjét, akkor az angyalok alacsonyabb rendűek, mint az emberek, alacsonyabb rendű 
teremtmények, mint az ember. Gondoljatok bele, hogy Jézus az emberért váltságul egy angyalt adott. 
Belegondolni is szörnyű és ilyen ostobaságokat olvashatsz az interneten. Egy dolog van, amit biztosan 
látunk, hogy Jézus kijelentette magáról, hogy Isten, ezt olvasod a János evangélium 10. részében, 
emiatt köveket ragadtak és meg akarták kövezni. Ahhoz, hogy valaki azt bizonygassa, hogy Jézus 
nem Isten, ahhoz át kell írni a Bibliát és vannak ilyen csoportok, akik ezt meg is tették. Először még 
csak magyarázták, hogy az nem úgy van, utána már nem magyarázták, csináltak egy saját bibliát és 
abba aztán leírtak dolgokat Isten igéjeként. Szörnyű dolgok vannak és ezek az ördögnek a kitalációi. 
Közben Jézus nem csak isteni személy, tehát egy létezőben három személy.  

Látjuk azt itt ebben az igeversben, amit olvastam, hogy az a lényeg, hogy Jézus nem volt képes cse-
lekedni az Atya nélkül, hiszen Ők hárman teljesen együtt cselekszenek összhangban, hiszen egy Istenről 
beszélünk. Keresztények sosem hittek három Istenben, ott hozták meg ezt az úgynevezett Nicea-
konstantinápolyi hitvallást, hogy „Hiszek egy Istenben.” Soha nem hittek a keresztények három 
istenben, viszont mindig hitték Jézus istenségét. Egyrészt Jézus kijelentette magát, nem erről szól a 
mai tanítás, nem akarok belemenni mélyebben, csupán megemlítem. Jézust imádták a tanítványai. 
Miután az emmauszi útról visszajöttek, meglátták Őt, leborultak előtte és imádták. Tamás azt mondta, 
hogy „én Uram, én Istenem”, imádták az angyalok. Jézus soha nem utasította ezt vissza, viszont 
mikor angyalt imádott valaki, az angyal mindig visszautasította az imádatot. Tehát ha Jézus nem isteni 
személy, akkor tilos az imádása, nem?  

A másik, ami egy nagyon fontos dolog, hogy Jézus egyben ember is. Nem lehet összekeverni az 
isteni voltát és az emberi voltát, ezt a kettőt nem lehet összeelegyíteni és nem lehet szétválasztani sem. 
Miért lett emberré? A Zsidókhoz írt levél 2. része leírja, hogy még az angyaloknál is egy kis időre 
kisebbé tétetett és az is le van írva, hogy miért. Azért, hogy meg tudjon halni. Ha Ő nem lesz emberré, 
akkor nem tud meghalni. A János evangélium úgy kezdődik, hogy „Kezdetben vala az Ige, és az Ige 
vala az Istennél, és Isten vala az Ige.” Jézus nem teremtett lény, hanem „vala”, kezdetben volt, tehát 
nem teremtetett, hanem kezdetben volt az Ige és az Ige lett testté. Erről majd lehet, hogy egyszer 
fogok tanítani. Most volt egy vezetőképzőnk, ott három napot foglalkoztunk többek között ezzel is. 
Ezek a keresztény hit alapjai és ezzel tisztában kell, hogy legyen minden ember.  

Miért kellett testté lennie és miért kellett testet öltenie? Pontosan azért kellett emberré lennie, hogy 
meg tudjon halni értünk. Ha nincs kereszthalál, akkor nincs megváltás. Az antiszemitizmus ebből 
táplálkozik, ráadásul a keresztények részéről jövő antiszemitizmus teljesen ördögi, teljesen sátáni 
dolog, hogy „jaj, ezek a csúnya zsidók, megölték Jézust”. Jézus éppen azért jött, hogy az Ő vére 
kifolyjon, azért jött, hogy meghaljon értünk és ha nem hal meg a kereszten, nem folyik ki a vére, 
akkor nincs örök életünk és nincs megváltásunk. Áron vétettünk meg, tudni kell ezt! Ő testben jött el 
azért, hogy megmutassa nekünk Isten országát Ő, mint Krisztus, Ő, mint Messiás. Van egy nagyon 
fontos Ige a Filippi levélben, hogy az isteni hatalmából kiüresítette magát. Ez a szó a görögben a 
kenózis, kiüresíteni magát és a teológia ezt úgy tanítja, hogy Jézusnak a pre-exegézise, tehát a Jézus 
testi léte előtti létezéséről van szó. Nem akarlak ilyen dolgokkal fárasztani benneteket, csak azért 
mondom, hogy Jézus, mielőtt testté lett, létezett. Mert ki lett testté? Az Ige és az Ige pedig örök! És ki 
az, aki örök? Egyedül Isten az, aki örök. Jézus nem teremtett lény, főleg nem egy angyal.  

Eszméletlen, hogy az emberi elme és a sötétség miket tud összehordani! Mivel érvelnek? Azzal, 
hogy Jézus nem Isten, mert amikor imádkozott az Atyához, akkor Isten imádkozott Istenhez? Nem, test-
vérem, egyáltalán nem, mert Jézus, mint ember imádkozott az Atyához! A másik az Ő isteni léte, amit 
a görög úgy mond, hogy uszia, az Ő létezője az egy. Egy létező, de három személy. A cselekedetek az 
Ő megváltásban lévő munkájukat jelképezi, hogy éppen mikor mit tesznek, azt teljes 
alárendeltségében teszik egymással. Kigyűjtöttem igeverseket, például, amikor az Atya veti magát alá 
az Igének. Akkor most erre azt mondjuk, hogy az Atya az kisebb, mint az Ige, meg a Fiú? Nem, Ők 
teljesen egyek, nincs alá-fölé rendeltségi viszony. Az Atya, a Fiú és a Szent Szellem teljesen egyek. 
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Ez a keresztény hitünk alapja. Ezeket az alapokat már a korai tanítványok lefixálták és ebben hittek a 
tanítványok is, ebben hittek az apostolok, hiszen le van írva a Bibliában.  

Ez a szakasz, amit felolvastam az előbb, egy nagyon fontos része a Bibliának, nem csak arról szól, 
hogy hogyan működik Isten hatalma a földön. Jézus itt nem védekezik, nem magyarázkodik, hanem 
kijelenti, hogy Ő együtt van az Atyával, ugyanúgy cselekszik, ahogy az Atya cselekszik, mert minden 
cselekedetében Jézus megegyezett az Atyával és a Szent Szellemmel. Miért? Mert a Szent Szellem 
ereje által szolgált.  

A Filippi levélben az van, hogy kiüresítette magát az isteni hatalmából. Tehát Ő nem Istenként 
szolgált itt a földön, hanem emberként. Messiás azt jelenti, hogy felkent, a Szent Szellem kenetével. 
Az alá- és a fölérendeltség példáját ki lehet keresni a Bibliából, hogy mikor és hogyan rendelik alá egy-
másnak a cselekedeteiket. Ebből mi is tanulhatunk, hogy milyen tökéletes összhang, tökéletes egyetértés 
van a cselekedetekben. Ez nem gyengeség, alá-, vagy fölérendeltség, ez egy tökéletes egységet mutat a 
Bibliában. Jézus nem önálló hatalomként működik, hanem teljes összhangban az Atyával.  

Isten jött el közénk testben. Ez egy mennyei rend, nem függetlenség, hanem együttműködés. Mi-
ért beszélek erről? Mert szerepet játszik ez a mi keresztény életünkben is. Sokan azt gondolják, hogy 
Jézus csodái azért működtek, mert Ő Isten volt. Az igaz, hogy Ő Isten volt, de ember is volt és em-
berként és felkentként szolgált, de a csodái nem ezért működtek. Jézus viszont mást mond: 

János 5,27. 
27. És hatalmat adott néki az ítélettételre is, mivelhogy embernek fia. 
Tehát figyeljük meg, nem azért kapta a hatalmat, mert Istennek Fia, hanem azért, mert embernek 

fia. Ez egy óriási kijelentés! 
 Most nézzük a fizikai testünket! A fizikai testünk nem akadály. A fizikai test nem is mellékes, 

hanem jogosultság arra, hogy a földön cselekedjünk. A testünk egy jogosultság arra, hogy itt a föl-
dön cselekedjünk. Isten hogyan tud cselekedni itt a földön? Emberek által. Jézus azért is lett em-
berré, hogy megváltson bennünket. Embereken keresztül cselekszik, ugyanis Isten Szellem, ezért 
kellett Jézusnak testben eljönnie, ezért kellett az Igének megtestesülnie. Isten megjelent testben, ez 
a kegyesség titka. Nézzük meg, hogy az 1Timótheus 3,16 ezt ki is jelenti nekünk. Nyilván, akik 
tagadják Jézus istenségét, ezeket az igeverseket mind átírták, de ilyen eredeti görög, amiből néhá-
nyan Bibliát írtak, nem létezik.  

1Timótheus 3,16. 
16. És minden ellentmondás nélkül nagy az istenfélelem eme titka: Isten megjelent testben, 

megigazíttatott Szellemben, meglátták az angyalok, hirdették a pogányok közt, hittek Őbenne a 
világon, felvitetett dicsőségben. 

Ez egy csodálatos kijelentés Istentől! Tehát Isten nem kívülről avatkozott bele a világ dolgaiba, ha-
nem egyszerűen Krisztus által, az Ige által, Jézus által belépett a rendszerbe. Egyszerűen eljött közénk 
és testet vett föl, embereken keresztül cselekedett Isten. Jézuson, egy emberen keresztül cselekedett 
Isten, hogy az üdvösségünket kimunkálja. Ezzel mindent átadott.  

Nézzük a sátán hatalmát és a test kérdését. Tehát amikor Jézus démonokat űzött ki, azok elve-
szítették a befolyásukat. Nézzük csak itt ezt az Igét, a Lukács 8,31-et, amikor egy démoni meg-
szállottal találkozik Jézus. A démonok fölismerték Jézust és arra kérték Őt, hogy ne gyötörje őket. A 
démonok ismerték Jézust. Honnan ismerték? Onnan, hogy Ő öröktől fogva létezett. Tehát nem terem-
tett lény.  

Lukács 8,31. 
31. És kérték Őt, hogy ne parancsolja nékik, hogy a mélységbe menjenek. 
És akkor belementek a disznókba és a disznók a tengerbe. Itt csak ezt a részt szeretném kiemelni. 

Tehát könyörögtek. Ezek a démonok utána hatástalanok lettek. Ha nézzük a gadarai megszállottat, 
ott mi történt? Ott is meddig volt ereje az ördögöknek? Addig, amíg abban a testben volt. Amíg 
megszállva volt az a test, addig volt ereje. Amikor Jézus kiűzte őket, onnantól kezdve hatástalanok 
voltak.  
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Amikor keresztények mondják, hogy jaj, ne menjünk ilyen helyre, mert ez egy démonizált hely! 
Na, pont azért kell neked bemenni, mert ha te oda bemész, akkor ott a démonoknak, a gonosz szelle-
meknek, a gonosz erőknek egy lehetőségük van, az, hogy távozzanak! Vannak olyan keresztények, 
akik rettegnek a démonoktól. Azt tanítják, hogy fúj, ez démoni megszállt hely! Mindenhol lehetnek 
démonok, de teljesen mindegy, hogy hol vannak, hol nincsenek, ők legyőzött senkik! Mert az a na-
gyobb van bennünk és ezek a szellemi erők le lettek győzve. Egyébként sincs semmi hatalmuk, ha 
az nem kötődik egy testhez.  

Lehetnek ma is démon által megszállt emberek? Igen, lehetnek! A démonűzés ma is ugyanúgy 
van, tehát mi nem a keresztényekből kergetjük a démonokat. Bizony vannak ma is démon által meg-
szállt emberek. Láttam olyan felvételeket, amikor kiűzték az emberből a démont, az magasra föl-
dobta, előtte meg megszaggatta. Olvasunk ilyet a Márk evangélium 9. részében is, amikor Jézus ki-
űzte a fiúból a démont, az pedig rázta, rángatta, földre dobta, rosszabbnak látszott a helyzet, mint 
mielőtt kiűzte volna Jézus, a Márk 9-ben olvasod ezt a részt. Tehát igenis létezik, de Jézusnak hatal-
ma van fölötte. Jézus legyőzte a sátánt, legyőzte a démonokat! Néki adatott minden hatalom mennyen 
és földön. Ő az Atya jobbján ül és mi Vele együtt ültettünk oda, a hatalom helyére! Ezt tanítja az 
Efézusi levél. Úgyhogy a démonnak, az ördögnek semmi hatalma nincs az emberek fölött, hacsak 
ők nem hatalmazzák föl, hacsak ők nem nyitnak ajtót a gonosznak. Ezért akar a sátán megszállni, 
befolyásolni, rávenni embereket az együttműködésre.  

Mikor Ádám vétkezett, az hogyan történt? Megszállta az ördög? Hát, ha tudta volna, megtette vol-
na, de nem tudta. Mit kellett tennie Ádámmal? Rá kellett vennie, hogy szabad akaratából engedel-
meskedjen neki és ma ugyanígy működik az ellenség. Ő semmit nem változott, ugyanígy működik, rá 
akar venni az együttműködésre. A testünk egy fegyver gyakorlatilag. Ez nem egy metafora, vagy nem 
egy allegória, hanem ez egy szellemi valóság.  

Nézzük az 1Korinthus 6,19-et, olvassuk csak el, hogy mit ír itt az Írás! Hiszem, hogyha erről 
megértésetek van, akkor sokkal magabiztosabbak lesztek. Nem váltok áldozattá, nem váltok pré-
dává, hanem győztessé lesztek az életetek minden területén. Ez vonatkozik mindannyiunkra.  

1Korinthus 6,19.  
19. Avagy nem tudjátok-é, hogy a ti testetek a bennetek lakozó Szent Szellem temploma, ame-

lyet Istentől nyertetek; és nem a magatokéi vagytok? 
Isten Szelleme lakik bennünk. Isten Szelleme az ószövetségben egy templomban volt, Izrael a szö-

vetséges nép között, a frigyládában. Ha az emberek Isten közelébe akartak kerülni az ószövetségben, 
akkor föl kellett menni Jeruzsálembe. Ha a pap akart még közelebb kerülni Istenhez, azt csak a fő-
pap tehette meg, azt is csak egy évben egyszer. Jom Kippur napján be kellett menni a Szentek Szent-
jébe és bemutatni az éves áldozatot. Magáért kellett áldozatot bemutatnia először, tisztogatnia kellett 
magát. Ha a pap valami miatt nem volt tökéletes, akkor azonnal meghalt ott az Úr jelenlétében. A 
Zsidókhoz írt levél azt mondja, hogy nekünk egy olyan főpapunk van, aki csak egyszer ment be ö-
rök váltságot szerezve a szentekért. Nekünk egy tökéletes főpapunk van. Mi Őbenne vagyunk és az 
Ő Szelleme mibennünk van. Tehát a testünk az lehet Isten eszköze.  

Azt a címet is adtam ennek a tanításnak, hogy Ki kit használ? Használhat Isten bennünket. Lehe-
tünk Isten eszköze, válhatunk Isten eszközévé. Igazából az Írások arra akarnak minket rávenni, hogy 
szánjuk oda magunkat Istennek. Így mindenki jól jár, főleg te, mert Isten rajtad keresztül, rajtunk ke-
resztül tud cselekedni, vagy pedig a világ rendszere használja az embert, nincs üresjárat.  

Tehát ezért mondhatjuk hittel, mikor valamilyen kihívásaink vannak, hogy pontosan nem tudom, 
mi a probléma, de nálam van a megoldás. Mindenki Istenre vár, hogy majd Isten meg fogja oldani. Is-
ten tudja azt a helyzetet, majd Isten meg fogja oldani. Majd Isten ezt fogja tenni, meg azt fogja tenni. 
Van egy rossz hírem, hogy ezt helyetted Isten nem fogja megtenni! Van viszont egy jó hírem is, hogy 
Isten már mindent megtett! Ez a jó, hogy Ő már legyőzte a gonoszt. Tehát a megoldás mindig nálunk 
van, mert Isten bennünk lakik és rajtunk keresztül akar munkálkodni. A Zsidókhoz írt levél írja, hogy 
nem angyalok hirdetik az Evangéliumot. Majd lesz egy olyan idő is a megpróbáltatás időszakában, a-
mikor angyalok fognak hirdetni Evangéliumot, de Isten az Evangéliumot ránk bízta. Azt mondja az Í-
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rás, hogy az angyalok csak szeretnének betekinteni az Evangéliumba, de ők ehhez nem kaptak fel-
hatalmazást. Isten az Igéjét nekünk adta.  

Zsidó 2,5. 
5. Mert nem angyaloknak vetette alá a jövendő világot, amelyről szólunk. 
Tehát ez szándékos, Isten az embert választotta. A testben lévő embereket választotta. Nagyon sok-

szor az emberek csak imádkoznak és imádkoznak, amit nagyon jól tesznek, de nem véletlenül mond-
tam, hogy csak. Ez nem elég a győzelemhez, hogy csak imádkozunk! Ha mindenki csak imádkozna, 
de senki nem tenne semmit, akkor senki nem hallaná az Evangéliumot. Rendben van, hogy imád-
kozunk. Szükséges, hogy imádkozzunk és szükséges, hogy folyton imádkozzunk, de az imáink nem 
arra kell, hogy irányuljanak, hogy Isten tegyen meg helyettünk valamit. Az ilyen ima a földre hul-
lott, ez nem ima. Mi nem arra kaptunk elhívást, hogy utasítsuk Istent, hogy mit tegyen és főleg mit te-
gyen meg helyettünk, hanem arról szól az Írás, hogy mi mit tegyünk.  

Róma 10,14. 
14. Mimódon hívják azért segítségül azt, akiben nem hisznek? Mi módon hisznek pedig abban, 

aki felől nem hallottak? Mi módon hallanának pedig prédikáló nélkül? 
Hiába imádkozunk tehát a város üdvösségéért, meg bármiért, ha valaki nem megy el Evan-

géliumot hirdetni. Jézus nagyon sokat imádkozott, de aztán elment és hirdette az Isten országát. A 
tanítványok összejöttek nagyon sokszor és imádkoztak, de közben elmentek és hirdették az üd-
vösség üzenetét. Hirdették először a zsidóknak, de eszük ágában nem volt a pogányokhoz menni a 
korai tanítványoknak. Ha megnézitek, akkor nagyon belterjes volt a gyülekezet, miután megalakult 
az Egyház. A gyülekezet sem az ördögtől való, hanem isteni rendelés, sőt még a központi gyüle-
kezetek sem az ördögtől valók. Az első gyülekezet pünkösd napján Jeruzsálemben alakult meg. 
Jeruzsálemből, abból a központi gyülekezetből küldték ki a tanítványokat, vagy nem küldték ki, ha-
nem kiüldözték őket és így került például az Evangélium Antiókiába, akik pogányok voltak. Bar-
nabás volt ott a pásztor. Barnabást küldték le Jeruzsálemből, egy központból küldték ki.  

Sokan úgy gondolkodnak, hogy nincs nekem szükségem gyülekezetre. Nekem nem kell gyüle-
kezetbe menni. Majd én egyedül, én vagyok a nagy hős, mert Pál apostol is így tette! Gondolják ők, 
csak nem olvasták el rendesen a Bibliát. Pál apostolt minden szolgálatára a gyülekezet küldte ki és, 
ha már Antiókiánál tartunk, pontosan ez volt a helyzet, hogy onnan indult ki az Evangélium, aztán 
eljutott szinte az egész világra. Onnan mentek el Ciprusra, aztán Ciprusról mentek el Dél-Galáciába 
az Evangéliumot hirdetni. Ezt látjuk az Igében. Ki küldte ki őket, Barnabást és Saulust, a későbbi 
Pál apostolt? A gyülekezet küldte ki. Pál apostol minden esetben visszament és beszámolt a kiküldő 
gyülekezetnek arról a munkáról, amit végzett. Ezt már harmadszor nem tudta megtenni, mert el-
fogták és elvitték őt Rómába, de akkor is ő ezt megtette.  

Most egy nagyon fontos dologhoz érkeztünk, az imához. Akkor most nem kell imádkozni, vagy 
nincs haszna az imának? Ilyet ne mondjál, még csak ne is gondoljál! Távol legyen! – mondja az Ige. 
Imádkozni kell, de cselekedni is kell! A másik az, hogy hinni is kell, de nem hihetsz mások akarata 
helyett! Ez egy következő kulcskérdés, hogy Isten nem lépi át az ember szabad akaratát. Megvan a 
helye az imának, megvan a helye a közbenjáró imának, megvan a helye az imakérésnek. Ma is volt 
imakérés. Főleg azért kell, hogy Isten küldjön tökéletes aratómunkást, de nem léphetjük át mások 
akaratát! Nézd meg Jézus szolgálatát! Ugyanaz a Jézus volt ott Názáretben, mint aki föltámasztotta 
Lázárt, vagy a naini özvegy fiát, de azt mondja, hogy nem tudott csodát tenni Názáretben az ő hi-
tetlenségük miatt.  

Meg tudjuk akadályozni mi, emberek Isten munkáját? Nahát, miket mondok! Van olyan gyüle-
kezet, ha prédikálnék, többet be sem engednének. Hogyhogy? Istent meg lehet akadályozni? Isten 
mindent tud, Isten mindenható, de Isten egy dolgot nem lép át, a saját szavát, a saját Igéjét nem lépi 
át. Alávetette magát az Igének. Ki az Ige? Krisztus. Tehát Ő önként vetette magát alá. 

 Jézus azt mondta, hogy én teszem le az életemet magamtól, nem veszi el tőlem azt senki. Képes 
erre ember? És újra fölveszem azt. Képes erre ember? Szóval nonszensz, amikor valaki nem látja, 
hogy kicsoda Jézus és gyakorlatilag a hit alapjaival nincs tisztában! Valószínű, hogy egykor mi is 
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így voltunk. Azért prédikálok erről, mert a hit hallásból van, a hallás pedig Isten Igéjéből van. Utána 
kell nézni és nem kell összekeverni az Atya, a Fia és a Szent Szellem cselekedeteit, meg a lénye-
güket, mert a lényegük egy, a cselekedet lehet alá-fölérendelő. Az nem azt jelenti, hogy az egyik na-
gyobb a másiknál. Mindig ezt hozzák, hogy igen, Jézus nem tudta, hogy mikor fog Ő visszajönni, 
azt csak az Atya tudta. Látod, ha Jézus Isten lenne, akkor tudná. Jézus emberként nem tudta és ezt 
teljesen átadta az Atyának, mert akkor ott a megváltói munkában ez nem volt a feladat része. Jézus 
ezt megtette. Ez nem azt jelenti, hogy ettől nagyobb, vagy kisebb lenne.  

Van, hogy az Atya rendeli alá magát az Igének, vagy az Ige, Jézus alárendeli magát az Atyának. 
De mit látunk? A szabad akaratról volt szó. Azt látjuk, hogy ezt soha nem kényszerítette Isten. Jé-
zusra nem kényszerítette rá senki, hogy Ő menjen a keresztre, hogy Ő váltson meg minket. Ő ezt 
önként vállalta, saját szabad akaratból és együttműködve az Atyával és a Fiúval, hiszen a Szent Szel-
lem hozta ki a halálból a juhok nagy pásztorát. Annyira egyben van!  

Nem lehet kivenni igeverseket meg igeversekkel dobálózni, hogy na látod, hogy Jézus imád-
kozott az Atyához, hogy lehetne Isten? Úgy, hogy Ő példát adott nekünk. Megmutatta, hogy mit kell 
csinálni. Emberként imádkozott, igen. Jézus sem írta fölül az emberek döntéseit. Ez ma is így van. Is-
ten nem írja fölül a te döntésedet. Ha rosszul döntünk, akkor rossz eredményre jutunk. Ez egy na-
gyon egyszerű dolog. Ha nézzük az Igét, akkor előbb hirdette az Igét és csak azután történt a csoda.  

Az imát, hitet és a cselekedeteket fogjuk most megnézni. Beszéljünk erről, mert nagyon fontos! 
Másokért, vagy magunkért imádkozunk? Kell másokért is imádkozni és kell magunkért is imád-
kozni! Sőt még kell a kormányért is imádkozni, ahelyett, hogy politikai sárdobálásba mennének hí-
vő keresztények. Borzalmas, hogy még pogánynak is jól beillene némelyik. Ezt nem dicséretnek 
szántam, de semmi közünk nekünk a világ rendszeréhez. Odaszánhatja magát bárki a világ, a sátán 
eszközéül. A sátán mit akar? Viszályt. Egymásnak akarja ugrasztani az embereket és sajnos nagyon 
jól végzi a dolgát. Ami sajnálatos, hogy még a keresztényeket is belerángatják ebbe a mocsárba. A 
Biblia fogalmaz ettől egy kicsit még drasztikusabban is e tekintetben. Mi Isten országát képviseljük 
elsősorban és tiszteljük a másik embert, függetlenül attól, hogy milyen a világnézete vagy a politikai 
meggyőződése. Nekünk egyformán kell szolgálni minden ember felé, mindegy, hogy mit gondol a 
politikáról. Csak úgy mondom, hogy én le is tiltom, ha meglátom a Facebook oldalamon, hogy valami 
mocskos dolgot posztol, én azonnal letiltom. Nem akarom terjeszteni, mert ez nem a mi utunk.  

A legfőbb politikai szerepvállalásunkról mit ír az Ige? Túl azon, hogy persze vannak állam-
polgári kötelességeink, amiket meg kell tenni. Hogy imádkozzunk a hatalmon lévőkért, hogy csen-
des és nyugodt életet tudjunk élni. Ez a mi fegyverünk. Tehát kell imádkozni másokért? Kell, igen, 
de a szabad akaratát nem tudod megtörni. Isten ad királyokat és Isten dönt királyokat. Ez az Ő fela-
data. A mi feladatunk az, hogy imádkozzunk. Ez szól mindannyiunkhoz, nekem főleg, de nektek is.     
Amikor a hit nem lép, akkor nincs hatalom. Tehát a hitnek lépnie kell. Az imádság alapvető része a 
hívő életnek, de az imádság nem helyettesíti az engedelmességet. Sok hívő itt akad el egyébként, i-
mádkozik, vár, reménykedik, de nem lép. Tehát kell imádkoznunk. 

Miért kell még imádkoznunk? Vezetésért. Bár a Szent Szellem szól hozzánk, azért, hogy legyen 
nyitva a fülünk, hogy halljuk meg, hogy Isten mit szeretne, hogy Isten mit akar, Isten mit gondol erről 
a dologról, nem én mit gondolok, pedig a Biblia soha nem választja szét a hitet és a cselekedetet. Ha 
mindenki csak imádkozna, de senki nem tenne semmit, akkor mindenki elveszne, ez az egész világ 
elveszne. Tehát önmagában az ima nem tudja megmenteni az embereket, mert Isten embereken ke-
resztül munkálkodik. Úgy, ahogy az Ige testté lett, úgy, ahogy Isten eljött közénk testben és úgy 
cselekedett, nekünk ugyanúgy ebben a testben kell cselekednünk. Ezért mondtam, hogy a testünk 
egy fegyver és Isten használni akarja a mi testünket, mert te vagy Isten lába, aki elmegy egy bizo-
nyos helyre, bemegy a börtönbe, bemegy a kórházba, elmegy az elveszettekhez. Te vagy a keze, 
amivel meg tudja áldani az embereket és te vagy a szája is, akin keresztül el tudja mondani az üze-
netét. Isten embereket használ.  

A Róma 10-et már olvastam az előbb is, hogy hogyan higgyenek pedig abban, aki felől nem hal-
lottak. Ha mi nem hirdetjük Krisztust, akkor hogyan üdvözüljenek az emberek? Sokan mindjárt úgy 
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kezdik, hogy hiszel-e Istenben, vagy hiszel-e Krisztusban? Hát az ördögök is hisznek Istenben, de et-
től még nem üdvözülnek – mondja szintén a Jakab levél. Azon kívül, hogy miben kell hinni ahhoz, 
hogy valaki üdvözüljön. Azt meg lehet kérdezni, hogy hiszed-e, hogy Jézus feltámadt a halálból. Ez 
egy jó kérdés! Ha azt mondja, hogy igen, akkor ugyanaz, mint amit Jézusnak mondott a lator, hogy 
emlékezzél meg rólam a Te országodban. Ennyi volt az üdvösség ima. Miért? Mert hitt benne! A 
Krisztusban való hitünk számít, nem a felekezetünk, nem az egyházunk, nem, hogy mit cselekedtünk, 
hogy mi milyen szuperek vagyunk. Nem erről szól a történet, hanem arról, hogy Jézus a Megváltó. 
Tehát az imádság nem helyettesíti a bizonyságtételt. Te miben hiszel? Ha keresztény vagy, ha hívő 
vagy, akkor abban hiszel, hogy Jézus feltámadt a halálból. Ez a mi hitünk alapja.  

Az emberek vitatkoznak olyan semleges dolgokon, ami nem üdvösség kérdése. Vajon Isten hat 
nap alatt teremtette a világot, vagy az hat korszak volt? Volt-e egy olyan világ a teremtés előtt, vagy 
nem volt? Vannak réselméletek. Csomó olyan dolog van, ami nem szotéria, vagy magyarul nem üd-
vösség kérdése. Elvisszük a figyelmet, elvisszük a fókuszt. Sokan arról beszélnek, hogy mit csi-
náltak a papok, ez az egyház mit csinált, az az egyház mit csinált, volt keresztesháború. Sok ször-
nyű, rossz dolog volt, de egy a lényeg, hogy itt van nekünk Isten Igéje és Isten Igéje megmarad. Az 
ítélkezés pedig nem a mi dolgunk, az ítélőszékben már ülnek, az nem a mi helyünk.  

Tehát az imádság nem helyettesíti a bizonyságtételt. Az imádság felkészít, de a cselekedet az, ami 
megvalósít. Jézus mintája alapján előbb az Ige, aztán a csoda. Ezt látjuk szinte folyamatosan. Tudom, 
hogy van kivétel. Mondhatod, hogy jó, akkor mi volt a naini özveggyel, ott akkor ki volt akaraton, 
vagy, hogy volt? Hiszen föltámasztotta Jézus a halottat, nem kérdezte meg, hogy föl akar támadni, 
vagy nem. Ott Jézus önhatalmúlag cselekedett? Ha megnézzük a naini özvegyet, akkor nem, mert ott 
is az anyának mondta, hogy bízzál. Valakinek hinni kellett ahhoz, hogy Isten meg tudja tenni a csodát.  

Maga Jézus is emberként hitt. Ez már egy dolog. Hirdette az Igét. Mit csináltak az emberek? Re-
agáltak. Mikor nem történt meg a csoda? Amikor az emberek nem reagáltak Názáretben. Mit szö-
vegel ez itt nekünk, hiszen ez az ácsnak a fia, ismerjük, az apja csinálta a hokedlinket meg az asz-
talunkat, mit magyaráz ez itt nekem? Sőt gyerekkorában még ő is segített neki talán. Nem tudom, 
mit gondoltak, de ők nem látták benne azt, aki Ő valójában. Egyszerűen nem hittek neki. Mondták 
már neked is? Mit magyarázol itt nekünk, hiszen te csak egy anyuka vagy, egy háziasszony vagy. 
Onnan ismerünk, amit te mindig tettél, hogy eljártál dolgozni, hogy főztél, meg elláttad a háztartást, 
most te prédikálsz nekem, miért higgyem én ezt el neked? Megkérdezheti ezt akár a gyereked. Ak-
kor kell hívni valaki mást. Jézus is így volt ezzel, még mondta is, hogy senki nem lehet próféta a 
maga környezetében, a maga falujában. Nem kell ezt sem magadra venni, nem kell ezt sem mellre 
szívni, tehát van ilyen, hogy neked nem hisznek, akkor el kell hívni a gyülekezetbe, vagy el kell 
hívni egy összejövetelre, el kell hívni egy evangelizációs alkalomra.  

Ugyanezt tettem én is a barátaimmal. A világban dolgoztunk, volt akkor egy beosztásom, egy pozí-
cióm és nem kezdtem el mondani, hogy Jézus föltámadt, meg Jézus mit csinált, hanem azt mondtam, 
hogy voltunk itt egy alkalmon, itt van egy ember, az imádkozik az emberekért és azok meg-
gyógyulnak. Nem tudom, hogy csinálja, nem tudom, hogy mi történik igazából, gyere el, nézd meg! 
Ennyit mondtam. Eljöttek, azóta néhányan itt vannak, néhányan azóta már a mennyben vannak, de itt 
voltak és van üdvösségük, mert végül is eljöttek.  

Tehát nem biztos, hogy a te feladatod, de valamit meg kell tenni ahhoz, hogy az embereket ki-
mozdítsd, hogy üdvösséget kapjanak. Ha csak imádkozol értük, hogy legyen üdvösségük, attól még 
a pokolba mennek, már bocsánat. Nem azért, mintha Isten nem hallgatná meg az imádat, de ez a 
dolog egyik része, a másik része pedig a cselekedet, hogy meg kell tennünk. Amikor az emberek 
imádkoznak és várnak, közben az Úr már háromszor megbillenti, hogy lépj már arrébb, légy szíves, 
tedd már ezt, meg tedd meg azt, akkor csak állunk és nézünk és nem csináljuk meg. Aztán meg Is-
tenem, miért nem segítettél? Hát azért, mert az ima önmagában nem elégséges, ha nincs cselekedet, 
akkor nem fog történni semmi. A csoda nem helyettesítette a döntést. Tehát ahhoz, hogy történjenek 
dolgok, ahhoz előbb dönteni kell. A csoda csak az Igét erősítette meg.  
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Ahogy mentek a tanítványok, széjjeljártak, megerősítette Isten az Igét jelekkel és csodákkal, a-
mint tanítja ezt az Írás. De ők elmentek, nem csak hittek, nem csak imádkoztak, hanem elmentek, 
megtették, hirdették és a betegekre tették a kezeiket. Ha imádkozol valakinek a gyógyulásáért, ak-
kor tedd rá a kezedet és imádkozz érte! Tudod, miért? Azért, mert benned van a Szent Szellem. Ne-
hogy azt gondold magadról, hogy te gyógyítod meg! Eszedbe ne jusson! De jusson eszedbe az, hogy a 
nagyobb benned van, hogy Isten a te kezed által is képes meggyógyítani bárkit, képes használni. Meg-
adatott az a kegyelem Istentől, hogy száz meg ezer csodákat láttunk az elmúlt harminc évben. Úgy-
hogy ezek működnek, de ahhoz meg kell tenni. Ha csak imádkozunk és nem csinálunk semmit, akkor 
minden úgy marad, ahogy volt.  

Persze Isten munkálkodik és használja az imánkat. Hidd el, hogy senki nem akarja jobban, hogy 
a te dolgod jól menjenek, illetve, hogy az elveszettek üdvözüljenek, mint Isten. Ez egy nagyon fon-
tos igazság. Sokan imádkoznak így, hogy Uram, tedd meg, változtasd meg a feleségemet, vagy a 
férjemet! Miért mosolyogtok olyan sokan? Nem fogja Isten megváltoztatni, hanem Isten téged fog 
megváltoztatni. Hisszük, hogy mindenkinek a társa egyre inkább jobb és jobb lesz. Tudom, hogy ne-
kem sokat kell változni, ha nem hiszitek, akkor kérdezzétek meg a feleségemet. Biztos, mert má-
soknak is sokat kell változni és hiába imádkozik, hogy így változzak meg, vagy úgy, a saját ké-
pünkre szeretnénk néha formálni az embereket, meg saját hasonlatosságunkra. Ez házasságokban, 
kapcsolatokban nagyon gyakran előfordul. Változtasd meg a gyerekemet, Uram! De mitől vál-
tozzon meg? Hirdetni kellene neki az Evangéliumot, el kellene vinni egy olyan helyre, ahol kap egy 
kis világosságot! Ki kellene vinni a fényre egy kicsit és akkor lehet, hogy megvilágosodik. Rendben 
van, hogy imádkozunk érte, ez nagyon helyes, ezt meg kell tenni. Uram, tedd meg benne, változtasd 
meg, Uram! Lehet, hogy neked kellene megváltozni, hogy adj, Uram, nekem nagyobb türelmet! Te-
hát ez működik. Jézus soha nem írta felül az emberek akaratát, de mi nagyon szeretnénk azért meg-
tenni, főleg ilyen esetben, igaz? Ez a rész is nagyon megy nekünk.  

Nézd meg a Máté 23,37-et, amikor Jézus sír Jeruzsálem felett.  
Máté 23,37. 
37. Jeruzsálem, Jeruzsálem! Ki megölöd a prófétákat, és megkövezed azokat, akik tehozzád 

küldettek, hányszor akartam egybegyűjteni a te fiaidat, miképpen a tyúk egybegyűjti kis csirkéit 
szárnya alá; és te nem akartad.  

Meg tudják az emberek akadályozni ennek a hatalmas Istennek a tervét? Igen, a saját életedben 
meg tudod akadályozni. Nagyon sokszor megtetted te is, meg én is. Így kell erre nézni és nem úgy, hogy 
majd, ha Isten akarja, akkor megteszi. Imádkoztunk érte, nem működik az Ige, miért halt meg mégis? 
Nem tudom, Isten tudja. Majd megtudjuk, hogy miért nem, egy dolog biztos, hogy az Ige működik. 
Valaki valamit nem a rajz szerint csinált, azért lett az az eredmény, ami lett. Aztán néha nem tudjuk, 
hogy mi ez, de ezért nem Istent kell okolni, mert Isten nem oka egyetlen kudarcunknak sem. Itt is 
látjuk, hogy Jézus akarta, de az emberek nem akarták. Mielőtt ment a keresztre, előtte sír Jeru-
zsálem felett. Isten nem kényszerít, a hit mindig válasz. A hit mindig válasz Isten hívására, a válasz 
Isten Igéjére. Itt van a másokért és a magunkért való ima. Van különbség. Másokért közbenjárunk, 
hirdetjük az Igét, szeretettel szolgálunk. Ez az, amit tudunk tenni másokért. Ezen felül nem nagyon 
van kompetenciánk, mert helyettük nem hihetünk.  

Róma 1,17/b. 
17/b. … Az igaz ember pedig hitből él. 
Te egy igaz ember vagy és hitből élsz. Nem a mások hitéből, nem a pásztor hitéből, nem a szülők 

hitéből, hanem mindenki a saját hitéből él. Az egyik legvilágosabb bibliai kijelentés ezen a területen 
a Jakab 2,17. 

Jakab 2,17. 
17. Azonképpen a hit is, ha cselekedetei nincsenek, meghalt önmagában. 
Aztán folytatja tovább, hogy megmutatom neked én is a hitemet a cselekedetemből, mutasd meg 

a te hitedet a te cselekedetedből. Nem azt mondja itt ebben az Igében, hogy nincsen hit. Sokan ma-
gyarázkodnak, hogy azért, mert nincs elég hitem. Mustármagnyi hite mindenkinek van, ha nem 
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lenne mindenkinek hite, akkor üdvözülni sem tudna, mert hit által üdvözülünk. Akkor Isten igaz-
ságtalan lenne, valami olyan dolgot tett volna le elénk, ami átléphetetlen, igaz? Kegyelemből, hit ál-
tal. Tehát, ha az embereknek nem lenne hitük, akkor üdvözülni sem tudnának. Ha pedig arra volt hi-
tük, hogy üdvözüljenek, akkor arra is van hitük, hogy bármit megtegyenek. Tehát nem azt mondja, 
hogy nincs hitük, hanem azt mondja, hogy nem működik, mert nincsenek cselekedetek. A működő 
hit lép, engedelmeskedik, néha kockázatot vállal, cselekszik az Ige alapján. Az Ige az, ami meg-
termékenyít, a magvető története nagyon jól mutatja ezt. 

Róma 10,17. 
17. Azért a hit hallásból van, a hallás pedig Isten Igéje (Rhema) által. 
Amikor Isten elülteti bennünk a romolhatatlan Ige magját, ezáltal az Ige megfogant bennünk, el-

hittük az Igét és ezáltal lettünk új teremtésekké.  
2Korinthus 5,17. 
17. Azért ha valaki Krisztusban van, új teremtés az; a régiek elmúltak, ímé, újjá lett minden.  
Mi történt? Megfogant az Ige, mert az Ige egy mag, az Ige életet ad. Tehát nem az érzelmek vál-

toztatnak meg, hogy mit érzek, nem a körülmények azok, amik megváltoznak. Persze, vannak körül-
mények, ezt nem tagadjuk. A hit nem arról szól, hogy tagadjuk a körülményeket, meg eltagadjuk a 
tényeket. Ez ostobaság és nem hit, ami az Ige befogadása és az Ige megcselekedése. Hallottam, hit-
tem, elfogadtam és megcselekszem. Ez így működik. Még talán öt percem van, de nem baj, jövő hé-
ten is itt lesztek, bízom benne, akkor majd folytatjuk innen.  

Tehát mit kezdesz azzal, amit hallottál? Mert a látóhatáron túl mindig történik valami, a láthatatlan 
világban mindig történik valami, de a döntés itt, a látható világban születik meg. A hit vagy életre 
vezet, vagy megmarad elméletnek. Ó, én hittem, csak úgy hittem, akkor az maradhat egy elmélet. 
Igazából erről szól a mai üzenet, meg az előző is, amit két héttel ezelőtt hallottatok. A hitet tettek 
követik és olyan dolgokról kell döntenünk, amely néha ellentétes azzal, amit itt látunk. Az Ige alapján 
döntünk. Csak azt látjuk, ami látható. Ez igaz, de látnunk kell azt is, ami a látóhatáron túl van.  

Mit mondott Isten Ábrahámnak? Nézz fel, nézd meg a csillagokat, nézz le, nézd meg a tenger fö-
venyét, olyan lesz a te magod! El kell tudnunk képzelni, a hit az egy kép. Szép a magyar nyelv, ben-
ne van, hogy kép, képzelet. Benne van a kép szó, hogy látod akkor is, ha az még nem valóság. Jé-
zus, amikor imádkozott valaki gyógyulásáért, Ő már látta gyógyultan. Amikor imádkozunk, mi is 
ezt tesszük. Béna a keze? Jó, emeld fel! Látnunk kell, hogy az a kéz működik, még azelőtt, hogy a 
szemünkkel látnánk. Ez a hit. Mert a hit nem ott kezdődik, amikor minden rendben van, hanem a hit 
ott kezdődik, amikor még nincs megoldás, de már van engedelmesség. A látható világ követ-
kezmény mindig. A Biblia soha nem azt tanítja, hogy a hívő sodródjon, hanem azt tanítja, hogy vá-
lasszon. Ezt az 5Mózes 30,19-ben is írja az Ige. 

5Mózes 30,19.  
19. Bizonyságul hívom ellenetek ma a mennyet és a földet, hogy az életet és a halált adtam 

előtökbe, az áldást és az átkot: válaszd azért az életet, hogy élhess mind te, mind a te magod;  
Mit mond Isten, hogy majd én elrendezem? Nem, te válassz! Itt van, ezt adtam neked, amelyiket 

elveszed, az a tiéd! Teljesen világos beszéd, Isten nem beszél mellé, egyértelmű. Nem minden Is-
tenen múlik, viszont minden döntés számít.  

A látható helyzet következmény, eredmény, visszajelzés. A láthatatlanban hozott döntések gyü-
mölcse az, amit már látunk. A hit nem passzív várakozás, nem azt mondja, hogy majd Isten meg-
oldja, majd Isten megteszi helyettem. Nem, a hit ezt mondja, hogy megteszem azt, amit az Ige mon-
dott. Az igaz ember pedig hitből él, mint ahogy olvastuk az előbb. Tehát ez nem egy érzelmi álla-
pot, ez egy életforma. Amikor hitben járunk, akkor nem kifogásokat, nem magyarázatokat kell ke-
resnünk, hanem mozdulnunk kell az Ige alapján. Ha valami nem működik, akkor próbáljuk meg-
magyarázni, hogy ez biztos azért történt, mert Isten nem akarta meggyógyítani! Ilyet a Bibliában se-
hol nem olvasol, hogy Jézus valakit nem akart meggyógyítani. Mégis sokszor mondják a keresz-
tények, hallottam sokszor, hogy imádkoztunk, de Isten biztos nem akarta meggyógyítani. Hol van 
ez az Igében? Ezek emberi magyarázatok, emberi kitalációk. Ezt könnyebb mondani, ilyenkor nem 
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mi vagyunk a hibásak, leráztuk magunkról a felelősséget, Isten a hibás, amikor mutogatunk vala-
kire. Tudjátok, az egyik ujj a másikra mutat, a középső ujj Istenre mutat, hogy Ő a hibás, de nézd meg 
a másik három hova mutat. Az meg rád. Úgyhogy a dolog eldőlt, a szavazás eldőlt, hogy hol van a hi-
ba. Jézus nem kényszerített, hanem hívott, Ő mindig hívott. A Jelenések 3,20 az egyik gyüle-
kezetnek szól: 

Jelenések 3,20. 
20. Ímé az ajtó előtt állok és zörgetek; ha valaki meghallja az én szómat és megnyitja az ajtót, 

bemegyek ahhoz és vele vacsorálok, és ő énvelem.  
Jézus nem rúgta rá a gyülekezetre sem az ajtót, mert azt belülről lehet kinyitni. Isten nem tör rá 

senkire, mindig készen áll belépni oda, ahova beengedik. A láthatón túl mindig történik valami, lehet, 
hogy az ember nem lát még változást, nem érez áttörést, nem tapasztal azonnali eredményt, ilyenkor 
van a kitartás, de ha hitből lépsz, a láthatatlan világban már megindult valami. Le tudjuk állítani ezt a 
hitetlenségünkkel, a kétkedésünkkel, sok minden mással. Nyilván az ördög mindig próbálja meg-
akadályozni, de ki kell venni a képletből, mert fölötte hatalmunk van. A hit nem tagadja a való-
ságot, de nem engedi, hogy a valóság uralkodjon felette.  

Dávid életéről sokat olvashatunk. Dávid is félt. Azt mondta, ha félek is Uram, de tudom, hogy Te 
velem vagy. Ez nem azt jelenti, hogy a hit soha nem fél, hogy a hit nem ijed meg, vagy nincsenek 
félelmek. De van. mindenkit megkörnyékez a félelem, de nem szabad, hogy ez az ember fején fész-
ket rakjon. Kenneth Hagin találó mondását talán a régiek ismerik. Azt, hogy a veréb átrepüljön a fe-
jed felett, azt nem tudod megakadályozni, de hogy fészket rakjon a fejeden, azt már igen. Ez egy 
hatalmas igazság! Nem csak imádkoznunk kell, hanem lépnünk is kell! Nem kell a kudarcainkat 
magyarázni. Ebben megint nagyon jók tudunk lenni, hogyha valami nem sikerült, olyan jól meg 
tudjuk magyarázni. Ne ragadj bele a láthatókba, miközben Isten már a láthatatlanban készít elő 
valamit!  

János 13,17. 
17. Ha tudjátok ezeket, áldottak lesztek, ha cselekszitek ezeket. 
Sikerült befejeznem, úgyhogy jövő héten már mással foglalkozunk. Tehát a hit nem abban mu-

tatkozik meg, amit mondunk, hanem abban, amit akkor is megteszünk, amikor még nem látjuk az e-
redményt. Ez az a hit, ami a láthatáron túl van. Ebben a hitben kell járni! Én hiszem, hogy segített ma 
ez az üzenet, egy-két dologra rávilágított, rádöbbentett, vagy újra rádöbbentett, amit egyébként is tud-
tál. Dicsérjük az Urat! Köszönjük az Ő Igéjét! 
 

*A függőleges vonallal jelzett igeversek más fordításból származnak. 
A felhasznált bibliai versek a King James kiadás számozását követik. 
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